



Хрещатик

газета київської міської ради

СТОР. 2
ЦЕНТР МІСТА
ПРИКРАСЯТЬ СВЯТКОВОЮ
ІЛЮМІНАЦІЄЮ**СТОР. 2**
БУДІВНИЦТВО ВИСОТОК
НА ВУЛИЦІ СОШЕНКА, 33
ЗУПИНЕНО**СТОР. 3**
ЗБІЛЬШЕНО ПЕРЕЛІК
НАЙМЕНУВАНЬ ЛІКІВ ДЛЯ
ДЕРЖРЕГУЛЮВАННЯ ЦІН**СТОР. 3**
НА РОЗВИТОК
І УТРИМАННЯ ДОРІГ
ВИДІЛЯТЬ 1,5 МЛРД ГРН

Щасливі разом

Олександр Попов відвідав родину Кузнецових, яка стала рідною для восьми дітей, та презентував їм мікроавтобусОлександра ГУНІНА
"Хрещатик"

На сьогодні у Києві проживає 2 462 дитини-сироти, 84% з яких вже виховуються у сім'ях. Однією з форм влаштування таких дітей є будинки сімейного типу, яких наразі у столиці 11. Там в умовах родинного затишку виховуються 82 дитини. Вчора один з таких будинків сімейного типу відвідав голова КМДА Олександр Попов. За спільним чаюванням він обговорив з членами родини проблеми та складнощі, з якими їм доводиться стикатися щодня, та подарував новенький автомобіль і необхідну побутову техніку.



Під час візиту до будинку сімейного типу родини Кузнецових голова КМДА Олександр Попов обговорив з багатодітною сім'єю проблеми та складнощі, з якими їм доводиться стикатися щодня, та вручив ключі від новенького автомобіля і необхідну побутову техніку

Наразі подружжя Тетяни та Олександра Кузнецових виховує вісім дітей, які влаштовані до їхнього будинку сімейного типу. Всі вони надзвичайно розвинені, у кожного з них є власні захоплення та хобі, які їм допомагають розвивати батьки. Проблем, як і в кожній сім'ї, у родини Кузнецових вистачає, та вирішують їх спільними зусиллями. "Ці діти значно старші психологічно і на проблеми дивляться зовсім по-іншому, тому їй конфлікти вирішуються інакше. Звісно, проблеми є, але вони бувають навіть між рідними братами та сестрами. Головне — як батьки на це реагують, як вчать себе поводити", — розповідає "Хрещатику" мама Тетяна.

До речі, обоє батьків за фахом психологи та допомагають консультаціями іншим потенційним прийомним родинам. Пан Олександр працює в міському Центрі дитини та займається підготовкою сімей, які виявили бажання всиновити дитину. Професійні навички стають в нагоді і під час виховання власних дітей, адже дозволяють краще розуміти їхні особливості.

Самовіддача батьків знаходить відгук і у малечі. Адже потрапивши до родини після важких життєвих ситуацій, ці діти, як ніхто інший, вміють цінувати теплість, доброту та ласку.

"Не кожні люди можуть полюбити чужих дітей як своїх рідних. Тобто зараз для мене це можливо, а раніше я думала, що такого просто не буває, це казка. Як тільки я прийшла до родини, то боялася, що це все сон, що я прокинуся десь у придулку. Але це реальність, і це чудово", — ділиться такими дорослими думками чотиринадцятирічна Дора.

Батьки є для неї прикладом, і в майбутньому дівчинка мріє про велику родину

ну — вісьмох власних дітей та дванадцять прийомних. Терпінню вже вчиться у мамі Тетяні. "Перше, що у родині як стану мамою — це зробило скриньку терпіння, адже це мабуть найголовніше. В мамі стільки терпіння, його вистачає достукатися до наших сердець, терпіти наші вибірочки і любити нас. Вона щаслива, і я хочу, щоб діти, яких виховуватиму, також були щасливими", — розповідає Дора.

Всі діти сімейства надзвичайно комунікабельні та відкриті. У голови КМДА Олександра Попова, який завітав до них у гості, цікавилися майже всім — від міських справ до улюблених видів спорту. Очільник міськкадастрії із задоволенням відповідав на всі запитання дівчорі, а наостанок презентував примійний подарунок — новенький мікроавтобус Ford.

"У цій сім'ї діти відчують себе щас-

ливими, і головне, що діють такі проекти. Я хотів би подякувати батькам за те, що вони зважилися на такий крок і дали малечі шанс рости у повноцінній сім'ї", — зазначив Олександр Попов.

Також очільник міськкадастрії нагадав, що наразі підготовлена програма "Київ без сиріт", яку планують затвердити на сесії міської ради вже у вересні цього року. Таким чином, за чотири роки проблему сирітства у Києві хочуть вирішити остаточно. Планують витратити на ці цілі 48 млн грн.

Як повідомлює "Хрещатику" начальник Служби у справах дітей Микола Кулеба, у програму закладається фінансування, яке дозволить не лише підтримувати вже існуючі сім'ї, а й за чотири роки створити щонайменше ще 15 будинків сімейного типу в Києві.

Крім того, відомство наразі працює над ще одним експериментом та розпочало підготовку патронатних сімей.

"Якщо дитина тимчасово залишається поза сім'єю, щоб не влаштувати її в заклад, ми віддаємо її в сім'ю, яка зможе доглядати за нею поки не визначиться подальша доля малечі. Перебувати у таких умовах дитина зможе до півроку. Це будуть спеціально навчені, підготовлені люди, і до них у нас є ряд вимог — вік від 35 до 60 років, відповідна освіта, досвід виховання власних дітей і таке інше. Наразі ми вже підготували одну таку сім'ю, решта — в процесі. На моє глибоке переконання — краще ніж в сім'ї, нехай навіть тимчасовій, дитині ніде не може бути, тим більше в якомусь закладі", — розповів Микола Кулеба.

Інвестиційний клімат столиці поліпшується

Відчутним кроком уперед у цьому напрямку стало проведення в Україні Чемпіонату Європи з футболуІрина ЩЕРБАТА
"Хрещатик"

Нині бізнес-активність Києва у порівнянні з іншими містами значно вища. Так, загальний об'єм іноземних інвестицій у столиці складає 50 % від усіх, що вкладаються в економіку держави, також тут зосереджено понад 60 % активів фінансового сектора України. За даними Державної податкової служби у м. Києві, значно підвищився рівень інвестиційної активності у столиці, завдяки проведенню масштабної спортивної події — Євро-2012.

Внесок Києва до державного бюджету залишається стабільно високим — до 40 %. "З цих 40 % близько 12 % у бюджет країни надходить від київської міськкадастрії. Загалом, за сім місяців цього року столичні

платники податків сплатили до зведеного бюджету майже 18 млрд грн, що на 4 млрд більше, ніж торік. До місцевого бюджету від початку року платники податків сплатили 4,7 млрд грн. Таким чином ми впевнено можемо говорити про поліпшення інвестиційної привабливості Києва", — повідомила під час зустрічі з підприємцями голова ДПС у м. Києві Ірина Носачова.

За словами голови податкової служби, у цьому році значно збільшилася зацікавленість столицею у зарубіжних підприємців. "У Центрі з обслуговування іноземних громадян від початку нинішнього року суттєво збільшилася кількість заяв на отримання українських реєстраційних номерів. За сім місяців 2012-го у Києві видано 4,5 тисячі реєстраційних номерів, що на 500 більше, ніж торік. Це є свідченням того, що іноземцям цікава наша столиця та Україна в цілому", — зауважила Ірина Носачова.

Окрім того, вже відомі прибутки, які надійшли в результаті проведення Чемпіонату Європи з футболу. "Заходи, проведені в рамках Євро-2012, показали зростання надходжень на 20 %. Валові прибутки, які декларували наші підприємці за перший квартал цього року,

були у розмірі 140 млрд грн. За другий квартал декларація покаже 170 млрд грн. Також на чверть збільшилися сплати по податку за прибуток. У першому кварталі було сплачено 1,2 млрд грн, у другому ми плануємо отримати 1,5 млрд грн. Збільшилися також надходження і від підприємців, які працюють за єдиним податком. У другому кварталі юридичні особи сплатили на 22 млн грн більше, ніж у першому. Схвально, що сума надходження від фізичних осіб збільшилася втричі. У першому кварталі це було 40 млн грн, а у другому — 118 млн грн. Таким чином, окрім позитивного іміджу, це ті реальні результати, які нам принесли проведені футбольні матчі", — підсумувала голова столичної податкової служби.

За її словами, наразі ДПС у м. Києві реалізує політику сервісної служби, яка значно спрощує надання послуг підприємцям. Зокрема майже в усіх районах міста працюють сучасні Центри обслуговування платників податків. Важливим кроком назустріч підприємцям є те, що з 2013 року декларація по прибутку буде подаватися один раз на рік, що значно спростить ведення бізнесу.

У номері

3 Оболоні на Теремки за 35 хвилин

До нового року Куренівсько-Червоноармійська лінія з'єднає північний і південний райони столиці

СТОР. 2

Проект "Картка киянина" може стати загальнодержавним

Незабаром подібну ініціативу реалізують у трьох областях України

СТОР. 2

Школа, де іноземні мови застосовують на практиці

Цього року міжнародні проекти гімназії № 191 були присвячені Євро-2012 та Олімпіаді у Лондоні

СТОР. 4

Новини

Будівля колишнього Центрального гастроному збереже свій історичний вигляд

Будівля на вулиці Хрещатик, 40, відома киянам як приміщення Центрального гастроному Києва — одна з небагатьох споруд, що встояли під час бомбардування Хрещатика у роки ВВВ, тож має неабияку історичну цінність і повинна зберегти свій автентичний вигляд. Про таку позицію київської влади заявив голова КМДА Олександр Попов. Саме тому він ініціював призупинення реконструкції споруди, яка передбачає значне збільшення поверховості гастроному.

"Дійсно, є проект реконструкції, який передбачає надбудову кількох поверхів. Але це чи не єдиний будинок, що уцілів на Хрещатику після війни, переживши багато подій, котрий є історичною цінністю для міста і киян. Саме тому я зупинив реалізацію цього проекту. Однак ми усвідомлюємо, що неправильно, коли в центрі міста, на Хрещатику, без ремонту фактично розвалюється будівля. Тож ми продовжимо діалог з інвестором і спільно шукатимемо рішення. Але наша позиція залишиться незмінною — історична частина міста повинна зберегти свій автентичний вигляд", — сказав Олександр Попов.

Голова КМДА заповнив, що консультації з інвестором щодо реконструкції Центрального гастроному будуть продовжені після експертної перевірки споруди і широкого громадського обговорення. Адже долю історичного будинку мають вирішувати кияни.

Київський фунікулер відремонтують

На столичний фунікулер чекає ремонт. На підйомнику замінять колеса та гальма, відремонтують тяговий привід, керування а також зв'язок та сигналізацію. Відповідне розпорядження підписав голова КМДА Олександр Попов.

Такі роботи задля безпечної та безперервної експлуатації фунікулеру проводитимуть щороку згідно регламенту силами КП "Київпастранс". У зв'язку із проведенням ремонту, фунікулер тимчасово не працюватиме впродовж місяця. Роботи триватимуть з першого вересня до першого жовтня поточного року. На цей період мешканцям та гостям міста буде запропоновано користуватися альтернативними видами наземного транспорту.

КМДА просить киян з розумінням поставитися до тимчасових незручностей.

1 вересня у центрі столиці на першокласників чекатиме грандіозне свято

За повідомленням ГУ освіти і науки, цього року уперше для найменших школярів першого вересня в центрі міста планується влаштувати незабутню подію. Так, різноманітні ігрові й розважальні майданчики відкриють на головній площі та вулицях столиці. Першачки зможуть знайти собі справу на будь-який смак. З 11-ї години ранку у центрі Києва запрацюють містечка майстрів, живописців та музикантів.

Місто майстрів уперше буде орієнтоване на маленьких школярів, де малеча ознайомиться з національними видами ремесел. На музичному майданчику діти зможуть не лише самі поспівати, а й послухати українські дитячі пісні. Також першокласники ознайомляться з музичними інструментами, а найсміливіші — спробують зіграти на одному з них. На дітей чекатиме влучний ляльковий театр, де вони не лише переглянуть спектаклі, а й стануть учасниками дійства. У містечку живописців кожен, хто бажає, спробує себе у ролі художника та створить власну картину на мольберті. Зокрема планується застосувати сучасні технології: скляні мольберти, які легко мити, аби писати нові шедеври. Також на юних школярів у цей день чекатимуть: шкільний базар, де можна придбати все до початку нового навчального року; книжковий ярмарок, де запропонують різноманітну продукцію українських видавництв.

На святі буде широко представлена дитяча преса, котра зацікавить як школярів, так і їхніх батьків.

ВИБОРИ-2012

Центральна виборча комісія

Постанова № 310 від 13 серпня 2012 року, м. Київ Про реєстрацію кандидатів у народні депутати України, висунутих ПОЛІТИЧНОЮ ПАРТІЄЮ "УКРАЇНА МАЙБУТНЬОГО", в одномандатних виборчих округах

До Центральної виборчої комісії надійшли заяви ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "УКРАЇНА МАЙБУТНЬОГО" разом з іншими документами щодо реєстрації кандидатів у народні депутати України, висунутих 5 серпня 2012 року на III з'їзді цієї партії, в одномандатних виборчих округах.

Розглянувши зазначені документи, Центральна виборча комісія встановила їх відповідність вимогам Закону України "Про вибори народних депутатів України".

Враховуючи викладене, відповідно до статей 9, 10, пункту 8 частини другої статті 30, частин першої, третьої статті

52, частин першої, другої, пункту 2 частини третьої статті 53, частини першої статті 55, частини другої статті 56, частини першої статті 57, частин першої, другої, шостої, сьомої статті 59 Закону України "Про вибори народних депутатів України", керуючись статтями 11–13, пунктом 6 статті 19 Закону України "Про Центральну виборчу комісію", Центральна виборча комісія

постановляє:

1. Зареєструвати кандидатів у народні депутати України, висунутих ПОЛІТИЧНОЮ ПАРТІЄЮ "УКРАЇНА МАЙБУТНЬОГО", в одномандатних виборчих округах згідно з додатками 1–7.

2. Копію цієї постанови та посвідчення відповідних кандидатів у народні депутати України встановленої форми вилати представнику ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "УКРАЇНА МАЙБУТНЬОГО".

3. Цю постанову разом з відповідним додатком надіслати відповідним регіональним друкованим засобом масової інформації для оприлюднення у триденний строк з дня її прийняття, а також оприлюднити на офіційному веб-сайті Центральної виборчої комісії.

**Голова
Центральної виборчої комісії
В. ШАПОВАЛ**

*Додаток 7
до постанови Центральної
виборчої комісії
від 13 серпня 2012 року
№ 310*

**ПЕРЕЛІК
кандидатів у народні депутати
України,
зареєстрованих в одномандатних
виборчих округах,
створених у межах міста Києва**

*Одномандатний виборчий округ № 218
Кривенко Тарас Олександрович,
народився 17 грудня 1984 року в смт*

Глевах Васильківського району Київської області, громадянин України, протягом останніх п'яти років проживає на території України, освіта вища, помічник-консультант народного депутата України, член ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "УКРАЇНА МАЙБУТНЬОГО", проживає в місті Васильків Київської області, судимість відсутня, суб'єкт висування — ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "УКРАЇНА МАЙБУТНЬОГО".

**Секретар
Центральної виборчої комісії
Т. ЛУКАШ**

Постанова № 315 від 13 серпня 2012 року, м. Київ Про реєстрацію кандидата у народні депутати України, висунутого Демократичною партією угорців України

До Центральної виборчої комісії надійшла заява Демократичної партії угорців України та інші документи щодо реєстрації кандидата у народні депутати України, висунутого 31 липня 2012 року на з'їзді цієї партії, в одномандатному виборчому окрузі № 221.

Розглянувши зазначені документи, Центральна виборча комісія встановила, що вони відповідають вимогам За-

кону України "Про вибори народних депутатів України".

Враховуючи викладене, відповідно до статей 9, 10, пункту 8 частини другої статті 30, частин першої, третьої статті 52, частин першої, другої, пункту 2 частини третьої статті 53, частини першої статті 55, частини другої статті 56, частини першої статті 57, частин першої, другої, шостої, сьомої статті 59 Закону України "Про вибори народних депута-

тів України", керуючись статтями 11–13, пунктом 6 статті 19 Закону України "Про Центральну виборчу комісію", Центральна виборча комісія

постановляє:

1. Зареєструвати кандидата у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі № 221:

Власков Віктор Борисович, народився 15 червня 1961 року в місті Києві, громадянин України, протягом

останніх п'яти років проживає на території України, освіта вища, заступник начальника відділу, Національний Києво-Печерський історико-культурний заповідник, проживає в місті Києві, судимість відсутня, суб'єкт висування — Демократична партія угорців України.

2. Копію цієї постанови та посвідчення кандидата у народні депутати України встановленої форми вилати пред-

ставнику Демократичної партії угорців України.

3. Цю постанову надіслати відповідному регіональному друкованому засобу масової інформації для оприлюднення у триденний строк з дня її прийняття, а також оприлюднити на офіційному веб-сайті Центральної виборчої комісії.

**Голова
Центральної виборчої комісії
В. ШАПОВАЛ**

Постанова № 319 від 13 серпня 2012 року, м. Київ Про реєстрацію кандидатів у народні депутати України, висунутих Політичною партією "Вітчизна", в одномандатних виборчих округах

До Центральної виборчої комісії надійшли заяви Політичної партії "Вітчизна" разом з іншими документами щодо реєстрації кандидатів у народні депутати України, висунутих 30 липня 2012 року на 7 з'їзді цієї партії, в одномандатних виборчих округах.

Розглянувши зазначені документи, відповідно до статей 9, 10, пункту 8 частини другої статті 30, частин першої, третьої статті 52, частин першої, другої, пункту 2 частини третьої статті 53, частини першої статті 55, частини другої статті 56, частини першої статті 57, час-

тин першої, другої, шостої, сьомої статті 59 Закону України "Про вибори народних депутатів України", керуючись статтями 11–13, пунктом 6 статті 19 Закону України "Про Центральну виборчу комісію", Центральна виборча комісія

постановляє:

1. Зареєструвати кандидатів у народні депутати України, висунутих Політичною партією "Вітчизна", в одномандатних виборчих округах згідно з додатками 1, 2.

2. Копію цієї постанови та посвідчення відповідних кандидатів у народні де-

путати України встановленої форми вилати представнику Політичної партії "Вітчизна".

3. Цю постанову разом з належним додатком надіслати відповідним регіональним друкованим засобом масової інформації для оприлюднення у триденний строк з дня її прийняття, а також оприлюднити на офіційному веб-сайті Центральної виборчої комісії.

**Голова
Центральної виборчої комісії
В. ШАПОВАЛ**

*Додаток 2
до постанови
Центральної виборчої комісії
від 13 серпня 2012 року № 319*

**ПЕРЕЛІК
кандидатів у народні депутати
України, зареєстрованих
в одномандатних виборчих
округах, створених
у межах міста Києва**

*Одномандатний виборчий округ № 213
Булавінцев Володимир Федорович,*

народився 13 січня 1952 року в місті Серпухів Московської області, громадянин України, протягом останніх п'яти років проживає на території України, освіта вища, директор, ТОВ "СЛАНЦЕХІМ", член Політичної партії "Вітчизна", проживає в місті Києві, судимість відсутня, суб'єкт висування — Політична партія "Вітчизна".

**Секретар
Центральної виборчої комісії
Т. ЛУКАШ**

Постанова № 320 від 13 серпня 2012 року, м. Київ Про реєстрацію кандидатів у народні депутати України, висунутих Українською Народною Партією, в одномандатних виборчих округах

До Центральної виборчої комісії надійшли заяви Української Народної Партії та інші документи щодо реєстрації кандидатів у народні депутати України, висунутих 31 липня 2012 року на XIII з'їзді цієї партії, в одномандатних виборчих округах.

Розглянувши зазначені документи, Центральна виборча комісія встановила, що вони відповідають вимогам Закону України "Про вибори народних депутатів України".

Враховуючи викладене, відповідно до статей 9, 10, пункту 8 частини другої статті 30, частин першої, третьої статті 52, частин першої, другої, пункту 2 частини третьої статті 53, частини першої статті 55, частини другої статті 56, частини першої статті 57, час-

тин першої статті 57, частин першої, другої, шостої, сьомої статті 59 Закону України "Про вибори народних депутатів України", керуючись статтями 11–13, пунктом 6 статті 19 Закону України "Про Центральну виборчу комісію", Центральна виборча комісія

постановляє:

1. Зареєструвати кандидатів у народні депутати України, висунутих Українською Народною Партією, в одномандатних виборчих округах згідно з додатками 1–16.

2. Копію цієї постанови та посвідчення відповідних кандидатів у народні депутати України встановленої форми вилати представнику Української Народної Партії.

3. Цю постанову разом з відповідним додатком надіслати відповідним регіональним друкованим засобом масової інформації для оприлюднення у триденний строк з дня її прийняття, а також оприлюднити на офіційному веб-сайті Центральної виборчої комісії.

**Голова
Центральної виборчої комісії
В. ШАПОВАЛ**

*Додаток 16
до постанови Центральної
виборчої комісії
від 13 серпня 2012 року
№ 320*

**ПЕРЕЛІК
кандидатів у народні депутати
України, зареєстрованих
в одномандатних виборчих
округах, створених
у межах міста Києва**

*Одномандатний виборчий округ № 211
Вутке Сергій Віталійович, народився
20 лютого 1983 року в місті Києві,
громадянин України, протягом останніх
п'яти років проживає на території Укра-
їни, освіта вища, менеджер, Секретаріат
Української Народної Партії, член
Української Народної Партії, проживає
в місті Києві, судимість відсутня, суб-
'єкт висування — Українська Народна
Партія.*

*Одномандатний виборчий округ № 213
Пасічний Володимир Миколайович,
народився 19 грудня 1957 року в
селі Фрунзе Доманівського району
Миколаївської області, громадянин
України, протягом останніх п'яти років
проживає на території України, освіта
вища, генеральний директор, ТОВ
"Спарта", член Української Народної
Партії, проживає в місті Обухів Київ-
ської області, судимість відсутня,
суб'єкт висування — Українська На-
родна Партія.*

**Секретар
Центральної виборчої комісії
Т. ЛУКАШ**

Постанова № 321 від 13 серпня 2012 року, м. Київ Про реєстрацію кандидатів у народні депутати України, висунутих Партією Зелених України, в одномандатних виборчих округах

До Центральної виборчої комісії надійшли заяви Партії Зелених України та інші документи щодо реєстрації кандидатів у народні депутати України, висунутих 9 серпня 2012 року на XXII позачерговому з'їзді цієї партії, в одномандатних виборчих округах.

Розглянувши зазначені документи, Центральна виборча комісія встановила, що вони відповідають вимогам Закону України "Про вибори народних депутатів України".

Враховуючи викладене, відповідно до статей 9, 10, пункту 8 частини другої статті 30, частин першої, третьої статті 52, частин першої, другої, пункту 2

частини третьої статті 53, частини першої статті 55, частини другої статті 56, частини першої статті 57, частин першої, другої, шостої, сьомої статті 59 Закону України "Про вибори народних депутатів України", керуючись статтями 11–13, пунктом 6 статті 19 Закону України "Про Центральну виборчу комісію", Центральна виборча комісія

постановляє:

1. Зареєструвати кандидатів у народні депутати України, висунутих Партією Зелених України, в одномандатних виборчих округах згідно з додатками 1–6.

2. Копію цієї постанови та посвідчення відповідних кандидатів у народні депутати України встановленої форми вилати представнику Партії Зелених України.

3. Цю постанову разом з відповідним додатком надіслати відповідним регіональним друкованим засобом масової інформації для оприлюднення у триденний строк з дня її прийняття, а також оприлюднити на офіційному веб-сайті Центральної виборчої комісії.

**Голова
Центральної виборчої комісії
В. ШАПОВАЛ**

*Додаток 6
до постанови Центральної
виборчої комісії
від 13 серпня 2012 року № 321*

**ПЕРЕЛІК
кандидатів у народні депутати
України, зареєстрованих в одно-
мандатних виборчих округах,
створених у межах міста Києва**

*Одномандатний виборчий округ № 220
Семак Світлана Петрівна, народила-
ся 6 березня 1959 року в місті Києві,
громадянка України, протягом останніх
п'яти років проживає на території Укра-
їни, освіта вища, приватний підпри-*

ємець, безпартійна, проживає в місті Києві, судимість відсутня, суб'єкт висування — Партія Зелених України.

*Одномандатний виборчий округ № 222
Смірнов Антон Миколайович, наро-
дився 1 жовтня 1986 року в місті Харко-
ві, громадянин України, протягом
останніх п'яти років проживає на тери-
торії України, освіта вища, менеджер,
компанія "Ромстал Україна", член Пар-
тії Зелених України, проживає в місті
Києві, судимість відсутня, суб'єкт вису-
вання — Партія Зелених України.*

**Секретар
Центральної виборчої комісії
Т. ЛУКАШ**

